

赏月季大开眼界 打水仗笑声连连 挖蚯蚓其乐无穷

游有机生态园 让我回到童年

5月17日,薛城舜耕中学的枣庄日报小记者一行22人,走进恒泰庄园,走进大自然零距离触摸有机生态园,体验采摘乐趣,亲近花草动物,一路欢声笑语不断。

当走进一眼望不到边的樱桃采摘园,看到一树一树缀满了红色、黄色、紫红色的樱桃,小记者们个个雀跃欢心,摩拳擦掌。“樱桃好吃,树难栽,大家采摘时注意不要摘掉结果处,以免影响下一年的结果”,在工作人员的提醒下,他们个个心领神会,小心采摘樱桃。“这棵树上樱桃真大!”“这棵树上的樱桃特别甜!”“樱桃富含铁元素,适量摄取可帮助身体补充铁元素……”就这样,小记者们收获着,欢笑着,在阳光下摘樱桃,扑蝴蝶,挖蚯蚓,玩瓢虫……

湖上四人一组划船兜风,让小记者们过足了瘾。白色的细沙滩,令他们发现了新玩法,个个脱掉鞋袜,男生拿着

皮球你追我赶乐此不疲,女生则用沙子堆长城,挖涵洞。大家戏着浅水,打起了水仗,惹得整个沙滩笑声连连,喊声不断。生态园里杏、桃缀满枝头,五颜六色的月季花让小记者们眼界大开,忙着与各种月季花留影。薅把小草,放在手中给小鹿吃,渐渐的小鹿也不怕人啦,与人亲近起来。徜徉林荫中,寻鸡蛋,观孔雀,听野鸡叫,定格曲径通幽,涵咏“黄四娘家花满蹊,千朵万朵压枝低”的诗境。

“走进生态园体验,让人一下变得快乐起来。香甜可口的樱桃,秀美的环境,休憩游玩,让自己仿佛回到了童年,滑滑梯,玩沙子,睡摇床,喂小鹿,既开心,又有趣。感觉生态园里玩什么都有意思,真是其乐无穷,增智添慧。”薛城舜耕中学七年级(31)班小记者付星坦言道。(张烨 文图)



五颜六色的月季花,令人大开眼界



► 树上的樱桃甜又大

▼ 薅把小草喂小鹿



“戏曲大赛”开锣喽

为弘扬传统文化,促进戏曲文化传承,让戏曲越来越受到小学生的喜爱,经过各班级班主任的精心策划、准备,5月8日,枣庄东方国际小学部“首届戏曲大赛”隆重开幕。小演员们相继登台“亮相”,分别表演了黄梅戏、京剧、吕剧、豫剧等剧种剧目,该校的枣庄日报小记者也纷纷登台,进行了精彩的表演。

通过这次比赛,展示了小记者们良好的精神风貌,丰富校园文化生活,提高他们的审美能力和艺术修养。(刘锋 罗亚 文/图)



▲ 小记者贾慧岩表演黄梅戏《女驸马》选段

▲ 三年级小记者表演京剧《说唱脸谱》



前言

随着社会经济发展和产业结构调整,我国将近3亿农民工在外打工,留守儿童如何快乐健康的成长已成了社会关注的热点问题,国网枣庄供电公司把关心关爱失学、失亲和留守儿童作为主动承担的社会责任,16年如一日坚持开展“代理妈妈”公益活动,圆了更多孩子以及孩子家庭渴望爱、渴望温暖的梦。目前,枣庄供电公司又提出关爱留守儿童“红石榴”公益计划,与枣庄日报社小记者团联合推出“留守儿童”小记者版块,呼吁全社会都来关注、关心留守儿童这个特殊的群体,让蓝天下所有的孩子都能健康快乐的成长。

将爱心传递下去

滕州市东沙河镇大养德小学四(1)班 小记者 李保航 辅导老师 李效波

5月5日是我激动难忘的一天,这一天终于圆了我的记者梦。滕州供电走基层、送关爱的叔叔阿姨们受枣庄日报社委托,将枣庄日报小记者证戴在了我的胸前,并叮嘱我要好好学习,多多宣传身边的好人好事。

这几天,学校发生了两件好人好事,一件是六(1)班张宗福拾金不昧,第二件是供电部门的叔叔假日义务为学校改造老旧线路。

4月30日下午,六(1)班的张宗福同学放学后在

校外大路上发现一个鼓鼓的钱包,便捡起来返回学校交给教导主任李效波。李老师发现钱包里有现金、银行卡、电工作业证等,看到证件的名字,他想到这可能是为学校里整改线路的电工师傅吴奇龙丢失的,连忙将电话打到了滕州供电部门,联系到吴叔叔本人。

原来,吴叔叔为我们学校义务检查线路隐患,不小心将钱包掉了,忙了一天回家时才发现丢了钱包。正在着急时,听说钱包被捡到

了,心里很高兴。第二天,吴叔叔和同事要趁节假日为学校整改线路,他早早来到学校,激动地从李老师手里接过失而复得的钱包,拿出二百元现金要向张宗福表示感谢,被张宗福拒绝了,他说:“叔叔,拾金不昧是我应该做的。”李老师也说:“你们放弃节假日,帮我们整改线路,我们也要把这份爱心传递下去!”

我和同学们都被这两件事情感动着,我们一定会把这份爱心传递下去!

母亲

山亭区新纪元小学五(2)班 小记者 徐圣娟 辅导老师 刘丹

人世间,有一种情叫血浓于水,那就是亲情;有一种爱叫无私奉献,那就是母爱;有一个人永驻心间,那就是我们伟大的母亲。

美丽的五月已经悄悄地来到我们的身边,空气中到处飘扬着芬芳的气息。在这个暖意融融的季节里,在这个平凡又具有特殊意义的日子里。我们能够做些什么呢?一个温馨的问候,一个让

母亲绽开笑颜的喜讯,一封包含感激之情的书信,一句深情的“妈妈,我爱你”,都会使不求回报的母亲惊喜万分,感动不止。在这里,我也有很多很多的话想要对我亲爱的妈妈说。

妈妈,我想对你说:你的手真温暖。小时候我总喜欢和你手牵手,那种感觉特别温暖,而你也经常牵着我散步。妈妈,你知道吗?在那些日子,每

当被你小心翼翼地牵着,我就会感到无比自豪,透过小朋友的目光,我知道他们是多么的羡慕我……

“世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝,投进妈妈的怀抱,幸福享不了……”是呀,一曲《世上只有妈妈好》唱出了人间最深的亲情。最后,我还想多对妈妈说一句:“妈妈呀,您的女儿已长大,就让我好好陪伴您吧!”

品母爱 报母恩

山亭区新纪元小学 小记者 马琳琳 辅导老师 朱婷婷

“慈母手中线,游子身上衣,临行密密缝,意恐迟迟归,谁言寸草心,报得三春晖。”每每听到这首饱含浓浓母爱的诗歌,我都会情不自禁地想起我的母亲。

“母亲”一个熟悉而又陌生的词汇,说她熟悉是因为母亲就是那个平日无微不至照顾我们的人;说她陌生是因为偶尔和母亲的一次靠近,我们便会突然发现她又添了几丝白发,多了几道皱纹,长了些许老茧。岁月在不知不觉中无情地掠走了母亲美丽与光华。现

在,我眼中的母亲依然穿着白色的上衣,黑色的裤子,迟归,谁言寸草心,报得三春晖。”每每听到这首饱含浓浓母爱的诗歌,我都会情不自禁地想起我的母亲。

清晨,一阵刺耳的“叮当”声惊醒了我的清梦,我睡眼朦胧地走出卧室,却闻到了一阵扑鼻的香气,我加快脚步寻味而去,却看到妈妈来回穿梭在厨房与客厅间,看着熟悉的身影,我张开双臂、满心欢喜地奔向妈

妈,却扑了个空……我一个激灵从床上坐了起来,看看钟表,凌晨三点,原来是梦一场……妈妈,你在上海过的好吗?什么时候回家呀?妈妈,你知道女儿无时无刻都要在想你吗?此时此刻,我多想长出一双飞翔的翅膀,飞到远在异乡的妈妈身旁,看一眼她熟悉的脸庞,抱一抱她温暖的肩膀……

今天是母亲节,我们要大声呼喊“妈妈,我爱您,妈妈,节日快乐!”希望微风能够代我们送去祝愿,早日将妈妈带回我们身旁!